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 75-річчя академіка НАН України 
А.А. ЩЕРБИ

3 липня виповнюється 75 років відомому вченому в галузі елек-
троенергетики доктору технічних наук, професору, лауреату 
Державної премії України в галузі науки і техніки, академіку 
НАН України Анатолію Андрійовичу Щербі.

А.А.  Щерба народився 3 липня 1950  р. на Одещині. Піс-
ля закінчення у 1972  р. Київського державного університе-
ту ім.  Т.Г.  Шевченка його було направлено у Київський НДІ 
«Квант», де він працював у 1972—1975 рр. на посаді інженера. 
В  1975  р. вступив до аспірантури Інституту електродинаміки 
НАН України, після закінчення якої залишився працювати в 
Інституті, де пройшов шлях від молодшого наукового співро-
бітника до завідувача відділу електроживлення технологічних 
систем.

Наукові інтереси А.А. Щерби зосереджені на вирішенні най-
важливіших проблем об’єднаної енергетичної системи Украї-
ни, зокрема на підвищенні її надійності та безпеки в сучасних, 
спричинених війною умовах експлуатації і відновленні таких 
відповідальних об’єктів, як високовольтні кабельні і розпо-
дільчі самоутримні ізольовані лінії електропередачі. Особливу 
увагу він приділяє підвищенню стійкості кабельних систем до 
критичних електромагнітних і термомеханічних процесів на 
енергооб’єктах атомних, теплових, вітро- і сонячних електро-
станцій та зменшенню термінів їх відновлення після значних 
аварій і руйнувань.

А.А. Щерба створив наукову школу з електродинаміки взає-
модії електричних полів з нелінійними і гетерогенними середо-
вищами енергетичних об’єктів і підготував 12 докторів і 18 кан-
дидатів технічних наук. Результати його наукових досліджень 
відображено в понад 500 друкованих роботах, серед яких 13 мо-
нографій, 44 винаходи, 411 наукових статей, 40 навчальних по-
сібників для студентів ЗВО. Анатолія Андрійовича відзначено 
Державною премією України в галузі науки і техніки, премією 
ім. В.М. Хрущова НАН України, почесними грамотами Прези-
дії Верховної Ради України та Міністерства освіти і науки. 

Колеги, друзі та учні щиро вітають Анатолія Андрійовича з 
ювілеєм і бажають творчої наснаги, міцного здоров’я та добра 
на довгі роки.


